Алгебра (жюри)

 I тур.  
Дима, Артем, Гриша и Вова учредили компанию с уставным капиталом 150000 рублей. Дима внес 17% уставного капитала, Артем — 50000 рублей, Гриша — 0,24 уставного капитала, а оставшуюся часть капитала внес Вова. Учредители договорились делить ежегодную прибыль пропорционально внесенному в уставной капитал вкладу. Какая сумма от прибыли 900000 рублей причитается Вове? Ответ дайте в рублях.
Решение.  
Внесем данные в таблицу:
	
	Уставной капитал
150000 руб.
	%
	Часть
	Прибыль 
900000 руб.

	Дима
	0,17·150000=25500
	17
	
	

	Артем
	50000
	
	
	

	Гриша
	0,24 от 150000
0,24·150000=36000
	24
	
	

	Вова
	150000-
-(25500+50000+36000)=
=38500
	
	
	?




Ответ: 231000.

II тур.
Дано: . Найти .
Решение.








Ответ: .
III тур.  
Упростите выражение , если .
Решение.
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